

全国超低价，去除一切代理环节，从厂家直接到消费者手中！还消费者真正的实惠，让人人都吃得起的“中老年配方盐藻纯粉片”卖得太火爆了，上市仅2周，10万瓶配额被抢购一空！因太多消费者还没买到，由此破例追加5万瓶配额！

中老年配方盐藻，2元特价推广 每天热销9000瓶，活动仅剩5天

特别提醒：本次惠购活动6月23日全国统一结束！



2元买不到什么，却能改善心脏病、脑血栓、高血压！

最后几天都在抢购2元优惠价盐藻，因为只有在活动期间才能买到2元优惠价盐藻！

市民表示，2元能买到什么好东西

2元买健康 市民热衷于中老年配方盐藻

不到，但是心脏病、脑血栓、高血压、脑梗、白内障、青光眼患者，却可以现在购买2元优惠价盐藻，好处真不少！2元优惠价盐藻对各类中老年慢性病有效，2元优惠价盐藻能买到健康，2元优惠价盐藻让更多市民受益健康！

2元吃上优质盐藻，能让中老年慢性病都能得到改善！

以前人到中老年就开始吃

吃滋补品，大多都是每天几十元，每月几百元的价格，不但贵而且效果还不明显！现在好了，有了2元优惠价盐藻！在国外的优质盐藻价格特别贵，现在守城盐藻或向2元优惠价盐藻亦是太实惠了，真是最少的钱得到了！难怪有的市民就说：“买上5瓶2元优惠价盐藻能改善中老年慢性病，而且效果还不弱”

2元盐藻，重获健康的好机会！

2元优惠价盐藻，并不是长期都按这样的价格销售！因为每瓶优质盐藻的成本就要三千元！现在2元优惠价盐藻特惠就是让全国人民体验，也是纪念中老年慢性病患者的一个实际行动！2元优惠价盐藻特惠优惠本期仅有5天，下次优惠价盐藻日高还没有确定！很多市民说这次抢购2元优惠价盐藻基本都是一次性的为期2年的优惠！

2元优惠价盐藻受中老年朋友追捧！价格低、效果好！

本次推广活动是为了让更多中老年朋友得到更多实惠，那么2元优惠价盐藻每天热销上万瓶，

中老年人对比反应如何呢？

“太划算了，2元优惠价盐藻比总销售价格还低这么多，百利而无一害，这样的活动呀，以后应该多搞！”“我吃了十几瓶盐藻，2元优惠价盐藻的效果是最好的，现在血压都正常了，我老伴好了好几个病友一起！”“我选择2元优惠价盐藻第一是因为它价格低，第二因为它是正规产品，心脑血管疾病服用盐藻好，减轻了负担！”这么好的产品现在这么便宜，我可得给我的家人买一箱”

只要常吃中老年配方盐藻的人都知道，长期以往的老毛病，就这么突然间不见了，做梦都不敢想的事竟发生了！因此，很多中老年朋友把它解释为生命的奇迹！其实这是因为配方盐藻不为人知的强大功效……

顽固不化的中老年疾病不用愁

凡是已经服用盐藻超过半年多的人都知道：吃盐藻的与完全不一样，有皱纹的长出了嫩滑细腻一层黑头发；有火气也凉了；远离高血压，减少猝死的风险……吃盐藻的朋友少有病灾因而奇效，无论多少岁，老人哪儿哪儿都能过得舒服，怎么吃都能吃得动。

盐藻已证实的效果包括很多：

1、高血压、心脏病、高血脂、中风。

盐藻中的特殊成份，具有降血压、改善血液循环，消除心脑血管并发症的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，作用全身，血压下降，头晕、胸闷逐步消失，对中风的康复非常有效。

2、盐藻对风湿骨病、关节炎非常

有效。它能舒筋活络，祛寒除湿，活血化淤，把体内的寒湿逼出体外，因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼。

3、如果你食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡：吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻很管用，一是快，胃舒服了，口腔溃疡很快就好了。

4、便秘是个令人头疼的问题，无论何种便秘，用盐藻都能收到奇效。

5、尿频尿急夜尿多，男人多半是前列腺不好。吃盐藻就能让你排尿舒服了。

6、改善糖尿病并发症。

7、安度更年期。比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8、皮肤变光泽，各种色斑减少变

浅。细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9、保护视力，预防白内障。盐藻作用合成视感细胞的感光物质（视紫红质）具有维护夜视功能。

10、胖子变瘦，瘦子变结实。美白肌肤，消除皱纹，是爱美女士的至佳选择。

11、提高机体免疫力。如果你原来容易感冒，吃完盐藻后感冒就很难跟你有缘了。有咽喉炎的，嗓子很干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了，也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的，现在变得神采奕奕。

吃中老年配方盐藻，奇迹不断出现

35岁开始服用盐藻，将明显地延缓身体各大器官的衰老，彻底摆脱疾病的困扰，从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段

体内垃圾和毒素逐渐被清除，明显感觉到睡得舒、胃口好、口气清新、大便畅通、小便畅爽，精力变得充沛。

第二阶段

人体所需的微量元素和营养成分

得到补充，免疫系统重新建立，抵抗力迅速提高，你很难再感冒，口腔溃疡逐步减轻，有效改善其对肾脏的危害，气色变得越来越好。

第三阶段

吃盐藻返老还童的感觉很奇妙，五脏六腑逐渐体舒畅，各器官都更年轻，白发可返黑，皮肤容颜更年轻。血液、血管变年轻，高血压、心脑血管疾病、糖尿病、肿瘤、前列腺、失眠、色视等

相应的症状逐步消退，身体由内而外焕发生命活力，精力体力远远超过同龄人，健康康活到老！

很多人都觉得不可思议！但事实就是这样，这是北京、上海、天津等地成千上万的消费者的真实体验。可以这么说，每个吃盐藻的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为盐藻的终身受益者和传播者。

**唯一抢购专线：
400-0212-868**

**砍掉中间环节
挤干价格水分**

**中老年配方盐藻
2元特价推广
吃一年立省5000元**

为何市面上的盐藻卖的这么昂贵？正常情况，盐藻是从澳洲的盐藻厂到消费者手中，中间要经过无数道销售环节：层层加价，到了消费者手中，价格自然就变得很昂贵了。现中老年配方盐藻推出“直销直购模式”，取消代理商、销售环节，由厂家直接让利给消费者，挤干价格水分，让利给消费者，将中老年配方盐藻产品价格一降到底，让消费者真正享受到物美价廉的产品。

**今天2元
全国推广
每人限购3瓶
送价值881元盐藻1瓶**



现场连线 每天都有2000多人在抢购，这么实惠，谁都想买！

精神头好了，打一整天的麻将都不累！
我以前老是觉得浑身乏力，打一阵麻将，整个人都要塌下来。从去年开始吃盐藻，现在老毛病没了，而且浑身有力！你们中老年配方盐藻值得信任，我买2年的量，和老伴一起吃！
睡得香了，每天都一觉到天亮！
我是盐藻的忠实老客户，我去年买

的中老年配方盐藻，吃了半年，效果真的很好，我现在胃口好，睡的香，体力也好！太感谢中老年配方盐藻了，你们的运动好及时了，今天你们终于开直播了，太高兴了！
吃了一年的配方盐藻，什么毛病都没了！
中老年配方盐藻真的太神奇了，我现在在什么老年病都没了，我还在吃，只是

以前在药店买的，非常昂贵，吃一瓶要六七百元，吃百放心疼，今天看到你们的直播，太兴奋了，给我送2年的量过来！
再买2年，你们的配方盐藻太神奇了！
我半个月前买了4个月的量，吃了以后真的觉得身体好像年轻了！一样了，体内血液好像一夜之间被清洗

了。中老年配方盐藻真的好神奇，我要再买2年，让老伴和我一起吃。
太超值了，不仅2元推广，还有特惠赠送！
感谢在日，感谢找到这么实惠的盐藻，太划算了，没想到你们还有惊喜赠送，你们真是为消费者着想！